



## НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. Садова, 3-а; e-mail: derevyanko@v.rada.gov.ua

09.02.2017

№ 291-1PR

Голові Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг  
Вовку Дмитру Володимировичу  
вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03057

### ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

*Щодо необхідності приведення тарифів на електроенергію, яка використовується для вуличного освітлення в населених пунктах та електричного транспорту, у відповідність до економічно обґрунтованого рівня*

#### *Шановний Дмитре Володимировичу!*

Мені, як народному депутату України стало відомо про значне збільшення тарифів на оплату електроенергії, зокрема на вуличне освітлення та електричний транспорт.

Дані зміни відбулися внаслідок прийняття НКРЕКП постанови №2210 «Про визнання такою, що втратила чинність постанови Національної комісії регулювання електроенергетики України» та постанови № 2358 від 23.12.2016 року «Про встановлення на січень 2017 року роздрібних тарифів на електричну енергію, що відпускається для кожного класу споживачів, крім населення, на території України» (надалі – постанови НКРЕКП).

Згідно постанов НКРЕКП, електроенергія, яка використовується для вуличного освітлення, з 01.01.2017 року розраховується за єдиним роздрібним тарифом і становить 2,43 грн. за 1кВт., тобто збільшилась фактично в 5 разів в порівнянні з січнем 2016 року. Електроенергія для міського електричного транспорту подорожчає в середньому на 45 відсотків. Такі видатки спричинять додаткове фінансове навантаження на місцеві бюджети, оскільки витрати на вуличне освітлення та електричний транспорт лягають на їх плечі, а це в свою чергу сповільнить розвиток цих територій.

На сьогодні, всі міста, села та селища України у зв'язку із прийняттям вищезгаданих постанов, опинилися у край важкій ситуації, адже, щоб освітлювати те чи інше місто чи село, в їхніх бюджетах необхідно відшукати додатково кошти в значних розмірах для зовнішнього освітлення та руху електричного транспорту.

На час прийняття вищезгаданих постанов НКРЕКП, більшість місцевих бюджетів вже були сформовані, а отже бюджет розвитку громад треба буде спрямовувати на видатки, пов'язані з підняттям тарифів на електроенергію, а не на покращення інфраструктури міста, села, селища, наприклад матеріально-технічного стану садочків, шкіл, будівництво та ремонт доріг, благоустрій населених пунктів, підтримку учасників АТО, переселенців, зміцнення обороноздатності держави, тощо. Особливо відчутними такі додаткові витрати є для малих міст, сіл та селищ. До прикладу, внаслідок прийняття вищевказаних постанов НКРЕКП для забезпечення вуличного освітлення в місті Надвірна Івано-Франківської області міська рада повинна додатково віднайти 1 млн. 200 тис. грн., які могли б бути витрачені на розвиток міста. З метою економії коштів органи місцевого самоврядування будуть змушені відключати вуличне освітлення, що спричинить погіршення і без того поганої криміногенної ситуації в державі.

Крім того, відомо також, що на засіданні НКРЕКП 31 січня 2017 року ухвалено постанову «Про затвердження величин питомої вартості нестандартного приєднання електроустановок до електричних мереж на 2017 рік», якою передбачається підвищення в 6 разів ставок підключення для об'єктів енергетики потужністю від 160 кВт до 5 МВт. Дана постанова спричинить не тільки негативні наслідки для енергетичного сектору країни та економіки в цілому, а й негативно вплине на пересічних громадян, адже, додаткові витрати на електроенергію будуть обов'язково включені у вартість продукції, що спричинить чергове зростання цін на товари та послуги і, як результат, зменшить платоспроможність і так зубожілого населення.

Враховуючи вищенаведене, керуючись ст. 15 Закону України «Про статус народного депутата України»,

**прошу:**

1. Врегулювати ситуацію, що виникла внаслідок необґрунтовано підвищених тарифів на електроенергію, яка використовується для вуличного освітлення в населених пунктах та електричного транспорту.

2. Привести тарифи на електроенергію, яка використовується для вуличного освітлення в населених пунктах та електричного транспорту, у відповідність до економічно обґрунтованого рівня.

3. Розглянути можливість призупинення та подальшого внесення змін до вказаних у запиті постанов НКРЕКП як таких, що покладають надмірні витрати на органи місцевого самоврядування, гальмують розвиток місцевого самоврядування та можуть погіршити криміногенну ситуацію в державі.

4. Повідомити мене про результати розгляду даного депутатського запиту, прийняті рішення та вжиті заходи.

**З повагою,  
народний депутат України**



**Юрій Дерев'янку**  
(посвідчення № 291)